

王者之战 和气收场

“德意志战车”已浴火重生？

山东西王男篮首次亮相

□记者 王建 报道

本报济南9月7日讯 今天晚上，山东男篮与南京同曦队在章丘进行了一场热身赛，最终山东男篮107:90战胜对手。值得注意的是，在这场比赛中，山东男篮以山东西王队的名义出战，这是山东西王男篮首次公开亮相。

此前有消息称，山东高速集团已于8月20日将山东男篮、山东女篮的管理权移交给了西王集团。在相关各方都没有公布任何相关信息的情况下，这场比赛证明了上述消息的真实性。

今天早些时候，山东产权交易中心在官网公布了山东高速男篮俱乐部有限公司100%国有产权转让的公告，转让底价为232万元，挂牌截止日期为9月7日至10月10日。公告中重大事项及其他披露内容一栏显示，根据《山东省体育局、山东高速集团有限公司、西王集团有限公司关于山东男子、女子篮球队建设的框架协议》，山东高速集团有限公司将高速俱乐部拥有的CBA、WCBA参赛权，山东高速男子篮球俱乐部女子篮球俱乐部上赛季注册的运动员等权益无偿交归山东省体育局，山东省体育局无偿交西王集团有限公司运营使用。不过，今天早些时候，山东产权交易中心的最新通知显示，经山东高速集团有限公司申请，山东高速篮球俱乐部有限公司100%国有产权项目终止交易。

墨西哥乙级联赛多拉多斯队

马拉多纳将出任主教练

据新华社墨西哥9月6日电 阿根廷名宿迭戈·马拉多纳再度出山执教，届时将会担任墨西哥乙级联赛球队多拉多斯队的主教练。

马拉多纳拥有丰富的足球生涯，曾执教过阿根廷国家队。此外，上个月他才担任白俄罗斯超级联赛球队布雷斯托迪纳摩的主席。

多拉多斯俱乐部在与前任主帅加梅斯分道扬镳之后，设法说服马拉多纳与其签约。

多拉多斯俱乐部在官方声明中表示，很高兴马拉多纳将成为球队的新主帅。“迭戈被许多人认为是有史以来最好的足球运动员，在没人相信他们能够获得胜利时，他用勇气和拼搏带领着球队取得辉煌。”

皇马赛季财政收入 超过7.5亿欧元

据新华社马德里9月7日电 皇家马德里在2017-2018赛季的经营收入超过7.5亿欧元（约合人民币59.6亿元），相比此前赛季增加了11个百分点。此项数据并不包括球员的转会收入，是2000年以来俱乐部财政收入涨幅最大的一次。

上个赛季，皇马连续第三次夺得欧冠联赛冠军，同时赢得了世俱杯冠军、欧洲超级杯、西班牙超级杯的冠军，却在今年7月将克·罗纳尔多出售给尤文图斯，获得了超过一个亿欧元的收入。皇马表示，球队增加收入的同时也增加了开支，特别是在运动员的奖金方面。



□新华社发 演员王旭峰、王学兵、朱耕佑、马伊琍(从左至右)出席电影《未择之路》首映礼。

9月6日晚，电影《未择之路》在北京举办首映礼。《未择之路》将于9月14日在全国上映。



当地时间9月5日，伦敦，凯特·布兰切特出席影片《墙上有一个钟的房子》首映式。 □新华社发



▲德国队球员穆勒(右)与法国队球员姆巴佩在比赛中拼抢。

□ 本报记者 王磊

北京时间9月7日凌晨，欧洲国家联赛首轮上演“王者之战”，2014年世界杯冠军德国队坐镇慕尼黑安联球场，以0:0战平2018年世界杯冠军法国队。

俄罗斯之夏，德国队遭遇“滑铁卢”，延续了“卫冕冠军止步小组赛”的魔咒。更令德国球迷伤心的是，军纪严明的德国队还出现了“内江”。

“内江”的苗头早在世界杯开始前就出现了，施廷德尔重伤退出，但主帅勒夫依旧没有带瓦格纳，而是选择老将戈麦斯，这引发很多队员的不满。此外，勒夫还放弃了状态出色的萨内，让德国媒体一片哗然。

揭幕战输给墨西哥队后，德国队居然开展了“自我批评”会，厄齐尔、赫迪拉等人被队友投票踢出了首发。而在世界杯结束后，厄齐尔成为众矢之的，最终厄齐尔退出德国队。而赫迪拉、鲁迪、赫克托也被勒夫踢出了德国队名单。曾经不可一世的“德意志战车”似乎已经抛锚了。

欧洲国家联赛的开局，给了德国队重新证明自己的机会。有意思的是，德国队首个对手就是刚刚在俄罗斯世界杯夺冠的法国队。对于法国队来说，这也是他们证明自己的机会。虽然“高卢雄鸡”夺得了世界杯，但外界依旧质疑他们没有遇到真正强队的考验，夺冠运气成分大。

或许是忌惮法国队的进攻，德国队破天荒地祭出了四名中卫，基米希也位置前提到后

腰，格雷茨卡取代厄齐尔的位置。相比于德国队阵容的“大变脸”，法国队则沿用了世界杯夺冠的主力阵容，只有门将洛里斯因伤缺席，阿雷奥拉取而代之。

整个上半场比赛，双方都踢得比较保守。德国队先制造破门机会，但维尔纳的射门被阿雷奥拉挡出，胡梅尔的头球则高出横梁。30分钟之后，法国队逐渐找到感觉，姆巴佩成为法国队最活跃的球员，先是他的任意球被诺伊尔扑住，接着他突破之后送出助攻，只可惜吉鲁脚后跟射偏。

下半场比赛，德国队开始发力进攻，罗伊斯禁区内的抢点射门颇具威胁，无法攻破阿雷奥拉的十指关。京多安登场之后，德国队的优势更加明显，形成围攻法国队之势，阿雷奥拉一夫当关万夫莫开，接连将胡梅尔斯、穆勒和金特尔的射门拒之门外。

全场比赛，阿雷奥拉送上了高达6次扑救，成为全场表现最为出色的球员。

赛后，法国队主帅德尚表示：“我很尊重德国队，他们的水平依旧很高。德国队踢得很谨慎，没有给我们留下太多的进攻空间，我知道我们本应该踢得更具侵略性，但和德国队打成0:0，也是个不错的结果。毕竟世界杯之后重新投入比赛，对球员来说很不容易，我们在身体不佳的情况下，技战术发挥受到限制。”

第95次代表德国队出场的托马斯·穆勒表示：“我们本该赢下比赛的，因为我们获得了那么多破门良机，我们很好地控制了比赛，没给对方什么反击机会，令人失望的是，我们却没有进球。”赛后，统计数据也证明了穆勒所言非虚，德国队不仅控球率占优，射门次数几乎是法国队的两倍。

只不过，在勒夫的无锋体系下，德国队的攻击力已经大不如前，加上世界杯3场比赛，德国队最近4场比赛只打入1球。如何解决好“锋无力”的问题，成为摆在勒夫和德国队面前的一道难题。

差点把世界杯冠军法国队斩落马下，德国队是否已经浴火重生？

对此，勒夫显得很低调：“我不会幼稚地认为一场比赛就足以弥补我们的世界杯。这会是一个很漫长的过程，直到我们在下一届大赛中找回自我。”

开心麻花电影《李茶的姑妈》中男扮女装演“假姑妈”，黄才伦——

演过200多遍 新鲜感一直在

□ 本报记者 陈巨慧

由吴昱翰执导，黄才伦、艾伦、宋阳、卢靖姗领衔主演，韩彦博、陈冰、张镨冉、王宇主演，沈腾、常远、王成思友情出演的开心麻花第四部大电影《李茶的姑妈》，将于9月30日国庆档上映。电影中，黄才伦假扮姑妈引发一连串爆笑趣事，也对人性的贪婪和欲望进行了讽刺。

每次表演都碰撞出不一样的东西

与《夏洛特烦恼》《羞羞的铁拳》一样，《李茶的姑妈》改编自开心麻花同名舞台剧。影片中，李茶是个穷小子，姑妈却是全球女首富，自打李茶出生后两人便未曾谋面。为了娶到势利眼富商的女儿，李茶恳请姑妈出面牵线搭桥，可各怀鬼胎的一行人却误将男员工黄沧海认作姑妈。为了各自的利益，黄沧海、李茶连同梁杰瑞，三个人将计就计来假扮姑妈。正当众人纷纷讨好

这位“假姑妈”时，神秘的“真姑妈”也现身了，一连串爆笑故事就此发生。

电影的男主角黄才伦，同样也是舞台剧的男主角。同名舞台剧已经全国巡演超过500场，黄才伦也出演了200多场。此次搬上大银幕，黄才伦坦言：“即使自己演过200多遍了，但每一次表演还能碰撞出不一样的东西，新鲜感一直在。”

累的程度全面升级

黄才伦饰演的黄沧海，为了“圆谎”来回换男装和女装，是故事中的小高潮。在舞台剧中就已经给许多观众留下了深刻的印象。虽然有舞台剧底子，在“男扮女装”的路上，黄才伦还是做足了准备。要想成功骗过所有人，不只是外形，声音形态也要像一个女人。据悉，为了将嗓子磨亮，黄才伦经常在片场吊嗓子，黄才伦也坦言：“开拍前几天就在吊嗓子

了。”拍摄期间，他穿高跟鞋跑酷，穿女装捂出了痱子，这也让黄才伦感慨：“我按照一个女人生活了一段时间，体会到了之前没有过的辛苦，女人真的挺不容易的，特别想对男性观众说，好好对待女性。”


剧情里，黄沧海假扮女人为了不穿帮要来回跑，原版舞台剧也曾被观众封为“麻花最累的戏”，改编成电影后，累的程度也全面升级。之前曝光的特辑也展现了黄才伦在马来西亚海边小路上、草地山路上、兰卡威天桥上，穿着高跟鞋奋力疾跑的身影。累到精疲力尽的黄才伦也调侃，“以后跑步的戏不接，只接轮椅戏”。

假扮女人“度”最难拿捏

自2015年开始，开心麻花每年都会推出一部改编自经典舞台剧的电影，但每一部的主演和导演都各不相同。《李茶的姑妈》也不例外。

外，电影的主创来自同名舞台剧的原班人马。虽然是电影界“新人”，但主演们都是在开心麻花效力多年的功勋演员。饰演“假姑妈”的黄才伦，在开心麻花已经工作了13年。《羞羞的铁拳》的导演宋阳和主演艾伦在开心麻花的工龄也分别是13年和12年。十几年的合作默契，700多场话剧笑点的检验，让人对《李茶的姑妈》的“笑果”充满信心。

都是要演女人，但《李茶的姑妈》中黄才伦的“假扮冒充”，和《羞羞的铁拳》中艾伦的“男女换身”并不相同。黄才伦坦言，拍摄中有和艾伦交流过“假扮女人”这件事，两人一起琢磨过诸多细节，也探讨过两部戏的差异。黄沧海本身是一个小职员，让一个普通人去冒充女人，黄才伦坦言“度”是最难拿捏的，“不能演得不像，这样没法骗其他人，剧情就不合理；又不能演得太像，一个小职员假扮得太逼真也不符合常情。”



第四届中日韩产业博览会

第一届中日韩贸易投资洽谈会

展会主题 新动能 高质量 大振兴

展会时间 2018年9月14日—16日

展会地点 中国·山东·潍坊鲁台会展中心

展会面积 40000平方米

主办单位 中国国际商会、日本国际贸易促进协会、韩国贸易协会、中日韩三国合作秘书处

承办单位 中国国际商会会展部、山东省贸促会、潍坊市人民政府

支持单位 国际贸易促进委员会、山东省人民政府、日本贸易振兴机构、日中经济贸易中心、东海日中贸易中心、日本经济团体联合会、日中经济协会、日本商会议所、大韩贸易投资振兴社、韩国展示产业振兴会、韩国全国经济人联合会、韩国商会议所、韩国COEX展览集团

★三大展会

- 中日韩智能制造展览会
- 中日韩国际食品展览会
- 中日韩美丽产业展览会

★三大论坛

- 中日韩经贸合作论坛暨工商领袖峰会
- 中日韩商协会圆桌会议暨地方政府经贸合作交流
- 中日韩健康养老产业高峰论坛

★七大对接活动

- 中日韩智能制造项目对接会
- 中日韩国际食品项目对接会
- 中日韩服务贸易项目对接会
- 中日企业经贸洽谈会
- 乡村振兴专题研讨会
- 潍坊旅游文化推介会
- 重点项目推介会暨签约挂牌奠基活动

★联系方式

中国国际商会
联系人：罗先生
电话：+86-10-82217240
传真：+86-10-82217243
邮箱：luolei@ccpit.org

中日韩产业博览会办公室
联系人：刘岗
电话：+86-536-8789042
传真：+86-536-8891327
邮箱：zyhcyblh@163.com

联系人：卢强
电话：+86-536-8891227
传真：+86-536-8891327
邮箱：zrhcyblhlib@163.com
网址：www.cjkexpo.org.cn

“讲文明 树新风”公益广告



你绿文举
我色明手
共环之劳
建境举

环保好少年

山东省报业协会

环保好少年